
 
 

FinMedia și revista Piața Financiară organizează in data de 17 aprilie 2023 la Hotel 
Ramada North din București, sala Diamond, cea de a treia ediție a evenimentului 
dedicat pieței de capital, cu titlul “Piața de capital: 2024, cum gestionăm eficient 
maximele istorice”. 
 

Evenimentul urmărește să facă un bilanț al pieței de capital, dar și să creioneze o 
perspectivă cu privire la potențiala sa evoluție în următorii ani. Anul 2023 a fost 
probabil cel mai bun din istoria pieței de capital românești, care a atins maxime 
absolute, în ciuda unui context geopolitic complicat și a unor crize suprapuse, cu 
inflație și dobânzi ridicate. Ne dorim ca 2024 să continue pe același trend și să reușim 
să valorificăm puncte câștigate cum ar fi listarea Hidroelectrica, mișcare ce ne-a pus 
pe radarul investitorilor cu adevărat importanți de la nivel global. Vom discuta cu 
profesioniști ai pieței cum se poate explica performanța mai bună a indicilor BVB 
raportat la alte piețe din regiune,  care sunt principalele provocări aduse de anul 2024 
și ce oportunități de investiții aduce BVB. Vom dezbate și modul în care se prezintă 
performanțele fondurilor de pensii private și care ar trebui să fie așteptările realiste ale 
investitorilor în acest segment. Ulterior, vom atinge perspectivele de atragere ale unor 
noi emitenți la BVB, cum arată piața AERO în prezent și cum am putea avea companii 
antreprenoriale cu capital privat listate la BVB în următorul an. Nu vom închide 
evenimentul fără a atinge un subiect de maximă importanță în acest an și anume 
implementarea Contrapărții Centrale, instituție vitală pentru dezvoltarea pieței de 
capital din București, care ar trebui să devină operațională în partea a doua a acestui 
an. 

 
Concluzionând, vă așteptăm alături de noi să dezbatem aceste teme de real interes 
și maximă importanță pentru un domeniu esențial, piața de capital românească, totul 
în data de 17 aprilie la cea de a treia ediție a  evenimentului organizat de Finmedia și 
Piața Financiară. 

 

 



 
Tematica abordată în cadrul evenimentului: 

 Provocările pieței de capital în 2024: cum putem translata și multiplica 
succesele bursei în economia reală 

 Care vor fi principalele schimbări din domeniul reglementării ce vor influența 
piața în acest an 

 Ce poate veni după Hidroelectrica, în 2024? Emitenți de stat vs emitenți privați 
de titluri listate 

 Implementarea mult așteptatei Contrapărții Centrale și impactul asupra BVB  
 Ce poate oferi piața de capital unor investitori de talia fondurilor de pensii 

private și fondurilor de investiții pentru a-și îmbogăți și eficientiza portofoliile 
 Cum putem menține ritmul de creștere al numărului de investitori și cum putem 

deplasa interesul acestora către titluri cu grad mai mare de risc 
 Piața AeRO – un adevărat potential pentru IMM-uri 
 Punțile de legătură între piața de capital românească și marile burse din UE și 

din întreaga lume 
 Piața de capital, un test util de transparență și comunicare pentru companiile 

listate 
 Cum îmbunătățește performanțele financiare listarea unei companii pe BVB 

 
Agenda evenimentului 

10.00 – 10.30 – Welcome coffee 

 

10.30 – 12.45  – Bursa de la București la maxime istorice. Cum valorizăm 
succesele anterioare.  Companiile listate, performanțe și oportunități de 
finantare si dezvoltare. Cum facem posibilă atragerea de noi investitori? 

Moderator: Norel Moise, Redactor Șef, Piața Financiară 

Speakeri confirmati: 

Ovidiu Petru, Director General Sectorul Instrumente si Investitii Financiare, ASF, Adrian 
Tanase, Director General BVB, Bogdan Zinca,  Sef Serviciu Ministerul  Finantelor, 
Daniela Maior,Presedinte ARIR, Cosmina Plaveti, Head of Investment Banking BCR, 
Irina Neacsu, Director Executiv Corporate Finance BRD GSG,  Jan Pricop,  Director 
Executiv AAF,  Radu Ropota, Avocat Piata de Capital,    Vlad Pintilie, Director General 
Adjunct BT Capital, Mugur Popescu, Director Investitii BCR Pensii, Mihnea Barbulescu, 
Board Member, Erste AM, Tony Romani, Partener INVENIO Partners 

 

13.00 – Închiderea evenimentului. Networking Lunch 

 

 


